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30-Second Survey
In the past month, what are your feelings about the general economy?

Much more optimistic, 
2.6%

Somewhat more 
optimistic, 38.2%

Somewhat less optimistic, 
49.4%

Much less optimistic, 
9.8%



30 Second Survey
What about your business??

Much more optimistic, 
9.9%

Somewhat more 
optimistic, 51.9%

Somewhat less optimistic, 
36.1%

Much less optimistic, 
2.1%



30 Second Survey
What is the likelihood you will buy capital equipment in 

the next 12 months??

Very likely, 22.7%

Somewhat likely, 27.9%
Somewhat unlikely, 26.2%

Very unlikely, 23.2%



Thank You!

For more 
Research, visit 
www.gardnerweb.com/reports.html.


